
 
 
 
 

CONSEJO GENERAL 
COMISIÓN DE IGUALDAD SUSTANTIVA 

 

   

 

Asunto: Convocatoria a sesión ordinaria 
 

Santiago de Querétaro, Qro; 18 de marzo de 2026 
 

CONVOCATORIA 
AL PÚBLICO EN GENERAL 

 
De conformidad con lo dispuesto en los artículos 68, primer párrafo de la Ley Electoral del Estado de Querétaro; 
así como 15, 16, fracción VI, 17, 29, 34, 47, 49, 51 al 55, 57, 59, párrafos primero y segundo, 62 y 75 del Reglamento 
Interior del Instituto Electoral del Estado de Querétaro; se convoca a: 
 
Sesión Ordinaria de la Comisión de Igualdad Sustantiva, la cual tendrá verificativo de manera virtual el martes 24 

de marzo de 2026, a las 12:30 horas, misma que podrá seguirse a través de la liga https://ieeq.mx/consejo-

general/sesiones bajo el siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
1. Verificación de quórum y declaración de instalación de la sesión. 
2. Aprobación del orden del día propuesto. 
3. Presentación del Informe Trimestral de actividades que rinde la Titular de la Unidad de Género e 

Inclusión. 
4. Presentación del Informe Trimestral de actividades que rinde la Presidenta de la Comisión de Igualdad 

Sustantiva. 
5. Asuntos generales. 

 
De no darse el quórum legal requerido, la sesión se celebrará en segunda convocatoria a las 12:45 horas del mismo 
día. Dicha sesión podrá seguirse a través del sitio de Internet del Instituto y plataformas digitales. 
 
Sin otro particular, remito atentos saludos. 
 

ATENTAMENTE  
Tu participación hace la democracia  

 
LICDA. ALMA FABIOLA RODRÍGUEZ MARTÍNEZ 

Presidenta de la Comisión de Igualdad Sustantiva 
 
ANEXO: 
 
Informe de actividades que rinde la Presidenta de la Comisión de Igualdad Sustantiva. 
Informe de actividades que rinde la Titular de la Unidad de Género e Inclusión  
 
AFRM/jmsb/pgjp 

https://ieeq.mx/consejo-general/sesiones
https://ieeq.mx/consejo-general/sesiones


INFORME TRIMESTRAL
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En términos de los artículos 15, 16 fracción
VI y 17 respecto a la integración de las
comisiones permanentes, así como el
artículo 22 del Reglamento Interior del
Instituto Electoral  con relación a los meses
en las que éstas deberán conformarse, con
fecha 30 de octubre de 2025 y mediante el
acuerdo IEEQ/CG/A/029/25, el Consejo
General del Instituto Electoral del Estado
de Querétaro, aprobó la integración de la
Comisión de Igualdad Sustantiva, misma
que quedó conformada de la siguiente
manera: 

CONSEJO GENERAL
COMISION DE IGUALDAD SUSTANTIVA 

INTEGRACIÓN 

2

3

4

1

1 En adelante, Reglamento Interior.
2 Consultable en el enlace: https://ieeq.mx/contenido/cg/acuerdos/a_30_Oct_2025_1.pdf 
3 En adelante, Instituto.
4 En adelante, Comisión.

4

https://ieeq.mx/contenido/cg/acuerdos/a_30_Oct_2025_1.pdf


ATRIBUCIONES
Con base en lo estipulado en el Reglamento Interior del Instituto, en su
artículo 29, la Comisión tiene competencia para: dar seguimiento a la
ejecución y cumplimiento de los programas relacionados con la paridad de
género y respeto a los derechos humanos de las mujeres en el ámbito
político, implementar acciones que fomenten la participación de la mujer en
el ámbito político y garanticen sus derechos político-electorales, realizar
acciones afirmativas para fomentar la igualdad sustantiva en la sociedad,
realizar, en su caso, actividades académicas en materia de equidad de
género, desarrollar en coordinación con instituciones públicas o políticas
programas que fomenten la cultura de equidad de género, elaborar a través
de la Secretaría Técnica, los dictámenes derivados del ejercicio de sus
funciones, rendir al Consejo General, por conducto de la Secretaría
Ejecutiva, los dictámenes correspondientes a sus funciones, dar seguimiento
a la normatividad que emita el Consejo General en materia de igualdad
sustantiva, así como las demás que señale la Ley General de Instituciones y
Procedimientos Electorales, la Ley Electoral del Estado de Querétaro, el
Reglamento Interior y las determinaciones del Consejo General. 

Por lo anterior se presenta el:

5 En adelante, LGIPE.
6 En adelante, Ley Electoral.

5 6
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INFORME DE ACTIVIDADES DE
LA COMISIÓN DE IGUALDAD

SUSTANTIVA 

En cumplimiento a lo previsto en la Ley Electoral, en su artículo 68,
primer párrafo; así como en el Reglamento Interior, en sus artículos
15, 16 fracción VI, 29 y 34 y de conformidad con el Programa
Operativo Anual 2026 de este Instituto, se reportan las actividades
desarrolladas por esta Comisión, correspondientes al Primer
Trimestre del año 2026, con base en los términos siguientes: 

6



En fecha 09 y 12 de enero del 2026, la presidenta de la Comisión de
Igualdad Sustantiva,  el secretario técnico de la Comisión, el Mtro. José
Manuel Sabino Bustamante  y la técnica analista de Consejería Electoral,
Licda. Paulina Guadalupe Jiménez Peña; dieron seguimiento a las
actividades de la Comisión de Organización, prerrogativas y partidos
politicos en el Municipio de Cadereyta de Montes. 

1. SEGUIMIENTO A LAS ACTIVIDADES DE LA COMISIÓN
DE ORGANIZACIÓN, PRERROGATIVAS Y PARTIDOS

POLÍTICOS

8

9

7 En adelante, presidenta de la Comisión.
8 En adelante, secretario técnico.
9 En adelante, técnica analista.

7

8

7
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En fecha 21 de enero del 2026, la presidenta de la Comisión, el
secretario técnico  y la técnica analista; tuvieron una reunión de trabajo
con el Titular de la Dirección de Tecnologías de la Información del
Instituto, a efecto de continuar con el desarrollo del proyecto “Anatomía
de la Violencia Digital en el Ámbito Electoral”.

2. REUNIÓN DE TRABAJO CON LA DIRECCIÓN
TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN 

8



En fecha 23 de enero, la presidenta de la Comisión, el secretario técnico
y la técnica analista asistieron a la capacitación para el ejercicio de
garantía de audiencia que se llevaría a cabo el 27 de ese mes en el marco
de la constitución de Asociaciones Políticas Estatales. 

3.CAPACITACIÓN LOGISTICA SOBRE LA GARANTÍA
DE AUDIENCIA 

7 En adelante, presidenta de la Comisión.
8 En adelante, secretario técnico.
9 En adelante, técnica analista. 9



En fecha 23 de enero, la presidenta de la Comisión, acudió a la
conferencia magistral organizada por el Tribunal Electoral del Estado de
Querétaro, la cual fue impartida por la magistrada presidenta de la Sala
Regional Toluca Nereida Berenica Ávalos Vázquez, relativa a la violencia
política que se ejerce contra las mujeres en razón de género. 

 4. CONFERENCIA MAGISTRAL 
“VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA LAS MUJERES EN
RAZÓN DE GÉNERO EN LOS AYUNTAMIENTOS”

10.Consultable en: https://www.facebook.com/share/p/18AMsbiUAQ/

10
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El 26 de enero del 2026, la presidenta de la Comisión, el secretario
técnico y la técnica analista; tuvieron una reunión de trabajo virtual con
un enlace de la Universidad de las Mujeres y la Escritora Nuria Varela,
ello a efecto de establecer un canal de comunicación para realizar un
evento en el marco del día de la mujer para brindar herramientas a las
mujeres políticas para apropiarse de los espacios públicos. 

5. REUNIÓN DE TRABAJO CON  LA UNIVERSIDAD DE
LAS MUJERES Y LA ESCRITORA NURIA VARELA

11



El 26 de enero del 2026, la presidenta de la Comisión, el secretario
técnico y la técnica analista; tuvieron una reunión de trabajo con el titular
de la Defensoría de los Derechos Humanos de Querétaro Javier Rascado
Pérez, a efecto de establecer colaboración interinstitucional y validación
del proyecto  “Anatomía de la Violencia Digital en el Ámbito Electoral”.

6. REUNIÓN DE TRABAJO CON LA DEFENSORÍA DE
LOS DERECHOS HUMANOS DE QUERÉTARO

12



El 27 de enero del 2026, la presidenta de la Comisión en su carcater de
vocal de la Comisión de Organización Electoral, Prerrogativas y Partidos
Políticos, asistió a la sala de sesiones del Instituto, donde se llevó a cabo
el desahogo de la garantía de audiencia solicitada por la organización El
Siglo de las Mujeres A.C., que pretende obtener su registro como
asociación política estatal en Querétaro. 

7.GARANTÍA DE AUDIENCIA

11 Consultable en: https://www.facebook.com/share/p/1RrdDJiq9Q/

11

13
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El 27 de enero del 2026, la presidenta de la Comisión tuvo una reunión
virtual con integrantes de la Asociación Mexicana de Consejeras
Electorales AMCEE, en donde se buscó fijar una ruta de trabajo
mediante circunscripciones para el año 2026, ello a fin de mantener una
comunicación mas cercana de cara a proximas elecciones.

8. REUNIÓN DE TRABAJO CON  ASOCIACIÓN
MEXICANA DE CONSEJERAS ELECTORALES

14



9.FIRMA DE CONVENIO

El 29 de enero del 2026, la presidenta de la Comisión asistió a la Firma
de Convenio Específico de Colaboración Interinstitucional en materia
académica, que se llevó a cabo con el Tribunal Electoral del Estado de
Jalisco y el Tribunal Electoral del Estado de Querétaro.

12. Consultable en https://www.facebook.com/share/p/1C4MjJBTda/

12
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10. CAPACITACIÓN EN MATERIA DE PARIDAD DE
GÉNERO

El 30 de enero del 2026, la presidenta de la Comisión participó en conjunto
con el Secretario Ejecutivo, la Directora Ejecutiva de Asuntos Jurídicos, el
Coordinador de Jurídico y la Titular de la Unidad de Género e Inclusión; en
una capacitación en materia de Paridad de Género solicitada por el Partido
Movimiento de Regeneración Nacional (MORENA).

13 Consultable en https://www.facebook.com/share/p/1C4MjJBTda/
14 En adelante, UGI
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11.REUNIÓN DE TRABAJO CON ACADÉMICO

El 03 de febrero del 2026, la presidenta de la Comisión, el secretario
técnico y la técnica analista, tuvieron una reunión virtual con el Dr. Carlos
Ramírez Castañeda, a efecto de solicitar la colaboración del docente para
actividades de la comisión.
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12.REUNION DE TRABAJO EN RELACIÓN A LA LOGISTICA DE
CICLO DE CONFERENCIAS EN EL AMRCO DEL 8M

El 04 de febrero del 2026, la presidenta de la Comisión; tuvo una reunión
de trabajo virtual con un enlace de la Universidad de las Mujeres
Maricruz Ocampo Guerrero, la Universidad Autónoma de Querétaro
Michelle Villanueva y la Escritora Nuria Varela, ello a efecto de dar
continuidad a la realización de un ciclo de conferencias en distintas sedes
educativas y el Instituto en el marco del 8M.

18



13.REUNIÓN DE TRABAJO

El 09 de febrero del 2026, la presidenta de la Comisión, el secretario
Técnico y la técnica analista, a solicitud de parte, tuvieron una reunión de
trabajo virtual con la L. G. A. P. Aracely Muriel Salinas Díaz, consultora
en politicas de igualdad de género y derechos políticos de las mujeres.

19



14.  REUNION DE TRABAJO CON LA UGI
La presidenta de la Comisión, el secretario técnico y la técnica analista, el
12 de febrero tuvieron una reunion de trabajo con la UGI a efecto de
revisar los avances de los cuadernillos relativos al proyecto Anatomía de
la Violencia Digital en el Ámbito Electoral, así como a la herramienta
didáctica que deriva del mismo.

20



15. INFORME DE LABORES  DE LA RECTORA DE LA
UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE QUERÉTARO

El 19 de febrero, la presidenta de la
Comisión, asistió al Segundo Informe de
Rectoria realizado por la Dra. Silvia
Amaya Llano, el cual se desarrollo en las
instalaciones de la Universidad Autónoma
de Querétaro. 

15 Consultable en https://www.facebook.com/share/p/1Ni67nzY3F/

15
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16. FIRMA DE CONVENIO UNIVERSIDAD DEL
VALLE DE MÉXICO QUERÉTARO E IEEQ

La presidenta de la Comisión, el día 24 de febrero, acudió a las
instalaciones de la Universidad del Valle de México Querétaro, a la firma
de un Convenio de colaboración para implementar programas y acciones
conjuntas que fortalezcan la educación cívica, así como la cultura política
y democrática. Cabe resaltar que la firma de dicho convenio fue
impulsada por la presidenta de la Comisión de Educación Cívica y
Participación Rosa Martha Gómez Cervantes. 

16 Consultable en https://ieeq.mx/comunicacion/boletines/3324?fbclid=IwVERDUAQVL-
tleHRuA2FlbQIxMABzcnRjBmFwcF9pZAwzNTA2ODU1MzE3MjgAAR4XbfY5vUeX8NfkS36DVU374W8PT15D5s5wW_nIk7UgpxVIce0VrG8akzRhUQ_aem_ZCj
Xsr5lqKzz6Q06267UCw
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17. REUNIÓN DE TRABAJO RESPECTO AL CICLO
DE CONFERENCIAS CON NURIA VARELA

La presidenta de la Comisión, el día 24 de febrero, tuvo una reunión
virtual con representantes de las Instituciones que organizan el ciclo de
conferencias con la ponente Nuria Varela Menedez, para revisar
puntualmente la logística de los eventos. 

23



18. FIRMA DE CONVENIO CON LA UNIVERSIDAD
POLITECNICA DE QUERÉTARO

El 25 de febrero, la presidenta de la Comisión, acudió a las instalaciones
de la Universidad Politécnica de Querétaro, para la firma de un convenio
de colaboración entre dicha institución educativa y el IEEQ, a fin de que
el alumnado realice su servicio social o prácticas profesionales en el
organismo electoral, así como realizar acciones coordinadas que
fortalezcan la cultura democrática desde el ámbito de las  tecnologías. 

17 Consultable en: https://ieeq.mx/comunicacion/boletines/3329?
fbclid=IwdGRjcAQVMfxjbGNrBBUxS2V4dG4DYWVtAjExAHNydGMGYXBwX2lkDDM1MDY4NTUzMTcyOAABHlJG7PqYYK-
41sg5q1CA9EGXE_IpctPrW0Ri1qVxEuppLjPQ_6j_pRaIaTRY_aem_0nWz8e7E4Any89zHyQAXLQ

17
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19.REUNION DE TRABAJO CON LA UGI

La presidenta de la Comisión, el secretario técnico y la técnica analista, el
26 de febrero tuvieron una reunion de trabajo con la UGI a efecto de
revisar los avances de los cuadernillos relativos al proyecto Anatomía de la
Violencia Digital en el Ámbito Electora, así como a la herramienta didáctica
que deriva del mismo.

25



20.CONFERENCIA 8M CON NURIA VARELA

El 04 de marzo, la presidenta de la Comisión, acudió a la conferencia
organziada por el Tecnológico de Monterrey campus Querétaro,
denominada “8M con Nuria Varela”, donde se abordó el tema de la lucha
de las mujeres por sus derechos, resaltando las olas feministas que se han
vivido a lo largo de la historia. 

18 Consultable en: https://www.facebook.com/share/p/17vbx4wyMq/

18
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21.REUNION DE TRABAJO CON LA UGI

El 4 de marzo, la presidenta de la
Comisión, el secretario técnico y la
técnica analista, tuvieron una reunión de
trabajo con la UGI a efecto de planear
una actividad a realizar en el marco del
8M dirigida a mujeres del Instituto, la
cual busca la reflexión y construcción de
espacios seguros, a través de un círculo
de lectura e intervención iconoclasta
titulado: "Entre nosotras: lecturas y
diálogos para fortalecer la alianza entre
mujeres"
Este espacio tiene como objetivo
propiciar un diálogo horizontal y crítico
que nos permita fortalecer nuestros
vínculos y analizar la labor desde una
perspectiva de acompañamiento y
sororidad.

27



22. TOMA DE PROTESTA DE LA VOCAL EJECUTIVA DE
LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL

ELECTORAL EN QUERÉTARO 

El 06 de marzo, la presidenta de la Comisión, acudió a la toma de
protesta de la Mtra. María Luisa Flores Huerta como vocal ejecutiva de la
Junta Local del Instituto Nacional Electoral en Queretaro. 

19 Consultable en: https://www.facebook.com/share/p/14X3CC7PmQX/

19
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23.CONFERENCIA “HABLEMOS DE DESERCIÓN DE
LAS MUJERES EN LA POLÍTICA: HERRAMIENTAS
PARA EMPODERARSE EN EL ESPACIO PÚBLICO”

El 06 de marzo, como parte de las actividades de la Comisión de
Igualdad Sustantiva y en colaboración con las comisiones de Vinculación
y Jurídica, se presentó la conferencia “Hablemos de deserción de las
mujeres en la política: herramientas para empoderarse en el espacio
público”, la cual fue impartida por la periodista y escritora Nuria Varela.
El objetivo de la ponencia fue analizar las causas estructurales y los
obstáculos sistemáticos que provocan el abandono de las mujeres de los
espacios de toma de decisiones, a través del libro “El Síndrome de
Borgen. ¿Por qué las mujeres abandonan la política?”Dicho evento tuvo
la participación de 80 mujeres aproximadamente.
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20 Consultable en: https://www.facebook.com/share/p/1AmdXS6nYe/ 29



El día 11 de marzo, la presidenta de la Comisión, acudió a la Universidad
Autómoma de Querétaro, al programa “Expresiones para elegir”, en el
cual abordó como temática la conmemoración del 8M, y en este sentido,
señaló la importancia de la participación de las mujeres en la vida política
del país, refiriendo que si bien es cierto, ha habido un avance en dicha
participación, las mujeres enfrentan diversos retos cuando se postulan a
un cargo, e incluso, cuando ya se encuentran ejerciendo un cargo público.
También indicó que uno de los mayores retos es la violencia, la cual ahora
ya no solo se encuentra en el espacio físico, sino que ha permeado al
espacio digital, por lo que invitó a la audiencia a conocer el lenguaje y
dinámicas que se manejan en el ámbito digital, para no replicar aquellas
acciones que pudieran constituirse en violencia. 

24.EXPRESIONES PARA ELEGIR: EL SINDROME BORGEN
¿POR QUÉ LAS MUJERES ABANDONAN LA POLÍTICA? 21

21 Consultable en: https://www.facebook.com/share/p/1CaJEKqxv4/ 30



25.MESA DE DIÁLOGO: “8M, MUJERES: LIDERAZGO Y
DESARROLLO EN LO PÚBLICO Y EN LO PRIVADO”

El día 11 de marzo, como parte
de la conmemoración del Día
Internacional de las Mujeres, con
el objetivo analizar la
participación de las mujeres en
distintos ámbitos, así como
fortalecer la igualdad sustantiva y
la democracia, la presidenta de la
Comisión fungió como
moderadora de la mesa  “Ámbito
Público y Jurisdiccional” con la
participación de la magistrada del
Tribunal Superior de Justicia del
Estado de Querétaro, Mariela
Ponce Villa; la magistrada
presidenta de la Sala Regional
Toluca Nereida Berenice Ávalos y
la magistrada del TEEQ, Josetty
Irais Serrano. 
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22 Consultable en: https://ieeq.mx/comunicacion/boletines/3335
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26.REUNIÓN DE TRABAJO EN PLATAFORMA VIRTUAL 

El día 11 de marzo, la presidenta de la Comisión, participó a través de
medios digitales, en una reunión de trabajo organizada por la Unidad
Tecnica de Vinculación con los Organismos Públicos Locales del Instituto
Nacional Electoral, mediante la cual en el marco de las acciones de
coordinación institucional para la organización del Curso para candidatas
a elecciones ordinarias y a gobiernos propios de pueblos indígenas ,se
convocó a las Presidencias y Consejerías integrantes de las áreas de
Igualdad de Género y No Discriminación de los organismos públicos
locales. 
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27.FORO: PRESENTACIÓN DE LA AGENDA DE FORTALECIMIENTO
DE LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA DE LAS MUJERES A TRAVÉS
DEL CUIDADO, LA IGUALDAD Y LA CORRESPONSABILIDAD

El día 13 de marzo, la presidenta de la
Comisión asistió al evento organizado
por la Fundación Grandeza de las
Mujeres Mexicanas, en donde se
presentó la “Agenda de cuidados para
la participación social y política de las
Mujeres”.
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23.Consultable en: https://www.facebook.com/share/p/1AoqNYMcfu/
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28.PERIÓDICO MURAL

Como parte del proceso de certificación del Instituto para obtener la
Norma Mexicana NMX R 025 SCFI 2015 y de la cual, se generó el
proyecto a través del Consejo General de un periódico mural, resaltando
las fechas y actividades más importantes a tratar durante el mes en curso,
correspondiéndole a la Comisión a través de su secreatario técnico y
análista técnica el mes de febrero.
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29.25 DE CADA MES
En colaboración con la Coordinación de Comunicación Social y la
Secretaría Ejecutiva, se generó una invitación para el personal del
Instituto a efecto de que acudan con una prenda naranja los días 25 de
cada mes, a efecto de concientizar sobre la violencia contra las mujeres y
las niñas y buscar reducir el impacto de la misma mes con mes. 
 

37



29.25 DE CADA MES
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30.GACETA
Como parte de las actividades y atribuciones de la Comisión, en
coordinación con el área de Comunicación Social, se propuso la difusión
bimestral de un instrumento que contiene información relevante para
consolidar la identidad institucional a través de la comunicación interna,
en temas de inclusión e igualdad sustantiva. 
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30.GACETA
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31.CALENDARIO DE IGUALDAD SUSTANTIVA
Como parte de las actividades y atribuciones de la Comisión, en
coordinación con el área de Comunicación Social, se propuso la difusión
mensual de un calendario feminista, en el cual, se resaltan las fechas y
momentos más importantes del año, el cual es difundido a través de las
redes sociales del Instituto: Facebook e Instagram. Se comparten
imágenes de lo publicado a la fecha en que se da cuenta del presente
informe. 
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31.CALENDARIO DE IGUALDAD SUSTANTIVA

42



31.CALENDARIO DE IGUALDAD SUSTANTIVA
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ATENTAMENTE 

TU PARTICIPACIÓN HACE LA DEMOCRACIA 

ALMA FABIOLA RODRÍGUEZ MARTÍNEZ 

CONSEJERA ELECTORAL 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE IGUALDAD SUSTANTIVA 

CON LO ANTERIOR, SE DA CUMPLIMIENTO A LO ESTIPULADO

EN EL ARTÍCULO 34 DEL REGLAMENTO INTERIOR. 
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